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Izvješće sa kongresa: „Dani radiološke tehnologije 2024.“ 

        U Zagrebu, hotelu Aristos, 25. – 27. listopada 2024. godine, u organizaciji Hrvatskog društva 

radiološke tehnologije održan je kongres Dani radiološke tehnologije 2024 (DRT 2024) i 1. 

Simpozij studenata radiološke tehnologije.  

Pokrovitelji Kongresa su bili Ministarstvo zdravstva Republike Hrvatske i Ministarstvo 

unutarnjih poslova Republike Hrvatske - Ravnateljstvo civilne zaštite, Sektor za radiološku i 

nuklearnu sigurnost. 

Suorganizatori ovog Kongresa i Simpozija studenata radiološke tehnologije su bili Zdravstveno 

veleučilište u Zagrebu, Sveučilište u Splitu - Sveučilišni odjel zdravstvenih studija, Sveučilište u 

Rijeci - Fakultet zdravstvenih studija, Hrvatsko društvo radiologa, Hrvatsko društvo za 

medicinsku fiziku i Hrvatska komora zdravstvenih radnika - Strukovni razred za zdravstvenu 

radiološko-tehnološku djelatnost.  

Zdravstveno veleučilište u Zagrebu je po drugi puta učestvovalo u ovom stručnom događanju te 

sudjelovalo u organizaciji programa i prisustva studenata Zdravstvenog Veleučilišta, Studija 

radiološke tehnologije. Za sve studente sa aktivnim učešćem, odnosno predavanjem / 

prezentacijom osigurana je registracija i prisustvovanje za vrijeme cijelog kongresa.  

1. Simpoziju studenata radiološke tehnologije prisustvovao je ukupno 51 student Zdravstvenog 

veleučilišta od kojih je 7 studenata učestvovalo aktivno sa predavanjima. 

U ovom Simpoziju su po prvi puta učestvovali i studenti Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija 

Sveučilišta u Splitu i studenti Fakulteta zdravstvenih studija Sveučilišta u Rijeci, sa ukupno 6 

predavanja i 12 studenata Radiološke tehnologije sa aktivnim učešćem. 

Teme predavanja i prezentacija na Simpoziju studenata radiološke tehnologije su bile uistinu 

širokog dijapazona, od poznavanje profesije radiološke tehnologije, iskustava sa mentorstvom, 

analize kliničkih vještina, do stručnih pitanja  poput aplikacije kontrastnog sredstva, sigurnosti 

pacijenta, uloge radioloških tehnologa u CT pretragama i osiguravanju kvalitete, pa sve do 

suvremenih tema umjetne inteligencije, perspektive zaposlenja i karijere u tuzemstvu i van 

Hrvatske te radiološke tehnologije u terapiji i primjene radiografije u drugim područjima i 

djelatnostima. 

Ukupno je 206 učesnika sudjelovalo u Kongresu DRT 2024, a kroz tri dana održavanja ovog 

stručnog događanja je pokriveno 39 izlaganja različitih tema, iz vrlo aktualnih i najsuvremenijih 

područja radiologije, radiološke tehnologije i zaštite od zračenja. Plenarna predavanja i 

prezentacije su pružili iznimno korisna saznanja i informacije te su otvorili uvijek zanimljiva 

pitanja korištenja moderne tehnologije u slikovnoj dijagnostici, pitanja interdisciplinarnosti, 

teleradiologije i budućnosti radiološke tehnologije. 

Održan je i vrlo uspješan, dobro posjećen i zanimljiv okrugli stol intrigantnog naziva: „Jesmo li 

samostalni? / exploring autonomy“, u kojem su sudjelovali neka od najvećih imena u hrvatskoj 

radiologiji i radiološkoj tehnologiji. 

Kongres i 1. Simpozij studenata radiološke tehnologije su ocijenjeni iznimno uspješnim, te su svi 

uključeni u organizaciju ovog skupa izjavili svoju nadu i podršku da se ovakav koncept stručnog 

okupljanja nastavi i raste dalje, u najboljem interesu i cilju napretka radiološko-tehnološke 

profesije i djelatnosti.                                                     


